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Укажите верные утверждения:
 

1)  стенобионты  — организмы, имеющие узкие пределы выносливости;
2)  представители нектона имеют хорошо развитую мускулатуру, обтекаемую форму тела, эластичные кожные покровы;
3)   орографические абиотические факторы подразделяют на физические и химические, примером последних является кислот-

ность почвы;
4)  при отсутствии дефицита воды эффективной защитой растений от перегрева может быть усиленная транспирация благодаря

большому количеству устьиц в листьях;
5)  у светолюбивых растений в листовых пластинках столбчатая паренхима обычно развита слабо и представлена одним слоем

клеток, хлоропласты крупные, много межклетников;
6)  у ксерофитов тонкие листовые пластинки с постоянно открытыми устьицами, у некоторых имеются специфические «водя-

ные устьица», через которые вода выделяется в капельно-жидком состоянии.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 135.


